
Почело суђење по тужби Андреја Вучића против фирме „Асомакум“ која се води на његово име
понедељак, 02 март 2015 16:57

  

Суђење по тужби Андреја Вучића, брата премијера Србије, против фантомског
предузећа Асомакум, које се води на његово име, почело је данас у Привредном суду у
Београду.

  

  

Премијеров брат покушава на суду да докаже да то предузеће није његово и да га је
основала, како је пренела Телевизија Н1, још непозната особа, фалсификујући његову
лличну карту.

  

Андреј Вучић данас није био на суду, али ће доћи на следеће рочиште у својству
сведока.

  

Он тврди да ни на који начин није повезан са фирмом Асамакум. Због тога ће, по захтеву
сопствених правних заступника, бити саслушан на суду, како би објаснио да ли је био
оснивач или власник тог предузећа.  

  

Суд је усвојио и захтев његовог адвоката за графолошким вештачењем потписа на
личној карти јер тиме желе да докажу да потпис на њој не припада Вучићу већ је
фалсификован.  
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  Такође, тражиће и документацију Другог Тужилаштва које је, како тврди заступникВучића, графолошки утврдило да се ради о фалсификату.    Асомакум је јесенас дошао у жижу јавности када је председник Нове странке ЗоранЖивковић поставио питање о томе премијеру Србије. У полемици која је уследиланаредних месеци испоставило се да је Пореска управа још 2010. године уочила да јефирма "фантомска" и да је служила за узвлачење пара, као и да Вучић није њенвласник, о чему наводно постоји и службена белешка.  Министар полиције Небојша Стефановић тада је тврдио да је установљено да је личнакарта на основу које је предузеће основано фалсификована, као и да је због тога још2011. године ухапшена службеница Пореске управе.  Инаће, иако је, према тврдњама заменика директора Пореске управе МаркаМаринковића, Андреј Вучић још 2011. године обавештен о овом случају, брат премијераје тек 31. октобра прошле године тражио брисање Асомакума из регистра привреднихдруштава.  Иако је афера откривена 2010. од доласка на власт Александра Вучића никада нијепомињања. нити је било покушаја да се нађу "фалсификатори", док тема није отворена ускупштини 2014. године  (Н1)      
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